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UVODNIK 
  

  

Spoštovani! 
 
V tokratnem, letošnjem predzadnjem novičniku e-MATPRO, vas najprej vabimo na Vrh 
slovenskega gospodarstva, ki letos poudarja, da so ukrepi, zlasti na področju energetske, 
kibernetske in prehranske varnosti, nujni takoj. Med drugim predstavljamo tudi stališča 
Gospodarske zbornice Slovenije in drugih delodajalskih organizacij, ki opozarjajo, da bi 
nov sistem omrežnin najbolj prizadel industrijo materialov, ki zagotavlja ključne materiale 
za ostale gospodarske panoge. Seveda pa boste v novičniku tudi tokrat našli še vrsto 
drugih aktualnih novic, informacij in vabil.  
 
Prijazno vabljeni k branju! 
 
Tjaša Polc, 
koordinatorka SRIP-a MATPRO 
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19. Vrh slovenskega 
gospodarstva, Kongresni center Brdo pri 
Kranju,  27. 11. ob 14. uri  

Letošnji Vrh slovenskega gospodarstva bo 
osredotočen na nujne ukrepe za 
zagotavljanje  energetske, kibernetske in 
prehranske varnosti, s ciljem doseganja 
čim večje neodvisnosti ter zanesljive in 
konkurenčne samooskrbe. Slovenija mora 
staviti na povečanje proizvodnje energije iz 
obnovljivih in nizkoogljičnih virov ter 
izboljšati energetsko učinkovitost, ključne 
so tudi naložbe v digitalne inovacije in 
kibernetsko varnost ter podpora 
trajnostnemu kmetijstvu in zmanjšanju 
odvisnosti od uvoza. Ukrepi so na vseh teh 
treh področjih nujni takoj, kar nakazuje 
tudi naslov letošnjega Vrha: Ne čakajmo 
pomladi, ne čakajmo na maj, ukrepajmo 
zdaj. Več... 
  

 
   

VABIMO VAS 
  

Slovensko-francoski dan obrambne industrije, GRAND PLAZA 5* Superior Hotel & 
Congress Center, Ljubljana, 26. 11. 2024  

Slovensko-francoski dan obrambne industrije organizira Javna agencija SPIRIT Slovenija 
skupaj z Ministrstvom za gospodarstvo, turizem in šport, Grozdom obrambne industrije 
Slovenije (GOIS) ter Obrambnim sektorjem Francoskega veleposlaništva v Avstriji. 
Dogodek predstavlja odlično priložnost za predstavitev dobrih praks in dosežkov 
obrambne industrije obeh držav. Prav tako bo forum možnost za vzpostavitev in krepitev 
stikov ter razvoj novih poslovnih priložnosti. K prijavi so vabljena podjetja, ki nudijo 
proizvode in storitve na področju obrambne industrije ter podjetja s komplementarnimi 
dejavnostmi, še posebej na področju elektroindustrije, strojne industrije in podobno. 
Več...  
  

Forum: Ukrajina – obnova in oživitev poslovanja, GZS, 27. 11. 2024  

V sodelovanju s Centrom za evropsko prihodnost organizira Gospodarska zbornica 
Slovenije prvi forum na temo oživitve gospodarstva in pokonfliktne obnove v Ukrajini. 
Osvetlili bodo proces lokalne obnove v Ukrajini, ki že poteka, tudi s pomočjo slovenskih 
razvojnih sredstev in akterjev v sodelovanju z občinami in drugimi institucijami. Foruma in 
poslovnega dogodka z B2G se bodo udeležili predstavniki (župani) ukrajinskih občin, 
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poslovnih združenj in ministrstev, ki bodo postregli z informacijami o potrebah in 
načrtovanih projektih lokalnega razvoja v sklopu tematskih fokusov. Več...  
  

Usposabljanje Trajnostnega prehoda in poslovanja podjetij, GZS, 28. in/ali 29. 11. 
2024  

Usposabljanje poteka v sodelovanju s podjetjem PARK, ki že več kot desetletje prinaša 
svoje znanje in dobre prakse na slovenski trg. Usposabljanja so namenjena tako vsem 
tistim, ki so začeli postavljati temelje trajnostne preobrazbe podjetij, kot tudi tistim, ki so 
že osvojili in izvajajo trajnostne strategije v praksi. Izobraževanja bodo pomagala pri 
pripravi na obvezno poročanje po ESG/ESRS standardih, ki bo za velike organizacije 
obvezno že leta 2025, za manjše pa leta 2026. Zavezanost EU trajnostnemu razvoju preko 
stroge ESG regulative predstavlja premik v poslovni paradigmi, kjer ESG skladnost ni več 
izbira, temveč sestavni del poslovanja. Izbirate lahko med naprednim (28. november) in 
poglobljenim (29. november) usposabljanjem ali pa se prijavite na obe, saj sta 
komplementarni. Več... 
  

Dogodek mreženja o razpisih Obzorje Evropa za digitalno področje, industrijo in 
vesolje, Ljubljana, Hotel Exe Lev, 28. 11. 2024  

Namen dogodka je proučiti pomembne teme z digitalnega področja, industrije in vesolja, 
predstaviti prihajajoče razpise ter podati nasvete za pripravo čim boljšega projektnega 
predloga. Ponudil bo priložnosti za zanimive dialoge z uradnimi govorci ter omogočil 
dragocene priložnosti za mreženje. Sodelovali boste lahko v strateških dialogih, pridobili 
dragocen vpogled v novosti in se povezali s kolegi raziskovalci, uspešnimi prijavitelji 
projektov, s predstavniki nacionalnih kontaktnih točk, s predstavniki podjetij ter z 
oblikovalci politik za digitalno področje, industrijo in okolje. Dogodek je organiziran v 
okviru projekta Krpan. Več... 
  

Predstavitev investicijskega okvira za Zahodni Balkan, Hiša Evropske unije, 29. 11. 
2024  

Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve v sodelovanju s Predstavništvom Evropske 
komisije v Sloveniji organizira predstavitev investicijskega okvira za Zahodni Balkan 
(Western Balkans Investment Framework, WBIF). Predstavitev je namenjena slovenskim 
podjetjem, ki imajo interes in kapacitete za sodelovanje v projektih na Zahodnem 
Balkanu, ki so financirani iz sredstev WBIF. Predstavitev bo priložnost, da se podjetja 
seznanijo s podrobnejšimi informacijami o možnostih sodelovanja pri izvedbi omenjenih 
projektov. Več...  
  

Vladno-gospodarska delegacija v Saudovo Arabijo, Rijad, 7. – 11. 12. 2024  

Gospodarska zbornica Slovenije, Javna agencija SPIRIT Slovenija, Ministrstvo za 
gospodarstvo, turizem in šport, v sodelovanju z Veleposlaništvom RS v Kairu, 
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akreditiranem tudi za Saudovo Arabijo, vabijo predstavnike slovenskih podjetij s področij 
digitalnih tehnologij, trajnostne mobilnosti, trajnostnega gradbeništva, pametnih mest in 
skupnosti, energetske učinkovitosti, zdravja in prehrane ter športa in turizma k udeležbi 
v vladno-gospodarski delegaciji, ki bo organizirana v času obiska ministra za 
gospodarstvo, turizem in šport v Saudovi Arabiji, predvidoma med 7. in 10. decembrom 
2024. Za udeležence delegacije pripravljajo poslovno-investicijski forum z B2B srečanji 
ter obiske izbranih podjetij in institucij v Rijadu. Več...  
  

Najava: EU Industry Days 2025, Rzeszów (Poljska), 5. in 6. 6. 2025  

EU Industry Days je vodilni letni dogodek v Evropi, ki se osredotoča na ključne razprave o 
industrijski politiki, povezuje vodilne v industriji in krepi bazo znanja evropske 
industrije. Dogodek bo priložnost za obveščanje o najnovejših političnih pobudah 
Evropske komisije, razprave o izzivih, s katerimi se sooča industrija EU ter soustvarjanje 
rešitev in političnih odzivov, izmenjavo potreb, vpogledov in najboljših praks med 
deležniki, zlasti preko namenskih vzporednih panelov, ki jih bodo vodili deležniki, 
Evropska komisija in poljsko predsedstvo Sveta EU, predstavitev inovacij na razstavi 
dogodka, spodbujanje sodelovanja preko matchmaking sestankov, deležnikom iz 
industrije pa zagotoviti dostop do informacij o razpoložljivi finančni in nefinančni podpori 
EU. Več...  
  

Načrtovane aktivnosti GZS-Centra za mednarodno poslovanje (CEMP GZS)  

- Obisk slovenskih podjetij s področij umetne inteligence in vesoljskih tehnologij v 
Kanadi, september 2025 - preverjanje interesa. 

Več informacij o načrtovanih dogodkih CEMP-a je dostopnih na povezavi >>> 

  
  

 
   

RAZPISI 
  

ARIS: Javni razpis za (so)financiranje raziskovalnih projektov za leto 2025  

Predmet razpisa Javne agencije za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost 
Republike Slovenije (ARIS) je (so)financiranje izvajanja raziskovalnih projektov: 
podoktorskih temeljnih raziskovalnih projektov in podoktorskih aplikativnih raziskovalnih 
projektov, temeljnih projektov v osnovni in zmanjšani vrednosti za mlade doktorje, 
temeljnih projektov v osnovni in zmanjšani vrednosti za srednjo generacijo raziskovalcev, 
temeljnih projektov v osnovni in zmanjšani vrednosti za ostale raziskovalce, aplikativnih 
projektov v osnovni in zmanjšani vrednosti, temeljnih projektov v osnovni vrednosti - 
Program dr. Aleša Debeljaka. Rok za oddajo prijave: do vključno 31. 1. 2025 do 14. ure. 
Več... 
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ARIS: Javni razpis za (so)financiranje projektov Gravitacija in Strateških projektov  

Predmet razpisa Javne agencije za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost 
Republike Slovenije (ARIS) je (so)financiranje izvajanja naslednjih pilotnih projektov: 
konzorcijskih projektov razvoja in uvedbe inovativnih rešitev na treh znanstvenih 
področjih: humanistične in družbene vede, naravoslovne in tehnične vede ter 
biomedicinske vede in znanost o življenju ((so)financiralo se bo raziskovalne projekte, ki 
na lestvici ravni tehnološke razvitosti dosegajo TRL 1-3) ter strateških projektov izjemnih 
raziskovalcev na treh različnih kariernih stopnjah ((so)financiralo se bo raziskovalne 
projekte, ki na lestvici ravni tehnološke razvitosti dosegajo TRL 1-3). Prijava mora biti 
oddana do vključno 30. 12. 2024 do 14.00 ure. Več...  
  

ARIS: Javni razpis za (so)financiranje raziskovalnih projektov ERC fokus za obdobje 
od 1. 11. 2024 do 31. 10. 2026  

Predmet razpisa Javne agencije za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost 
Republike Slovenije (ARIS) je sofinanciranje gostovanj pri nekdanjih in sedanjih vodjah 
ERC projektov zunaj Republike Slovenije, ki so že izvedli ali trenutno izvajajo 
znanstvenoraziskovalne projekte ERC (Starting Grant, Consolidator Grant, Advanced 
Grant) na področju katerekoli znanstvene vede. Javni razpis je odprt od 1. 11. 2024 do 31. 
10. 2026. Prijava mora biti oddana vsaj tri mesece pred načrtovanim pričetkom 
gostovanja pri vodji ERC projekta. Več...  
  

ARIS: Javni razpis za (so)financiranje znanstvenoraziskovalnega sodelovanja 
(bilateralnih raziskovalnih projektov) med Republiko Slovenijo in Ljudsko republiko 
Kitajsko v letih 2025 - 2028  

Predmet razpisa Javne agencije za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost 
Republike Slovenije (ARIS) je spodbujanje raziskovalnega sodelovanja s (so)financiranjem 
izvajanja triletnih bilateralnih raziskovalnih projektov, na skupno dogovorjenih 
raziskovalnih področjih, med katera sodijo tudi nanotehnologije in materiali. Prijava mora 
biti oddana do vključno 20. 12. 2024 do 14.00. Več...  
  

Javni poziv delodajalcem za oddajo potreb po kadrovskih štipendistih za 
šolsko/študijsko leto 2025/2026  

Javni štipendijski, razvojni, invalidski in preživninski sklad Republike Slovenije je konec 
oktobra objavil javni poziv delodajalcem za oddajo potreb po kadrovskih štipendistih za 
šolsko oziroma študijsko leto 2025/2026, ki jih je možno v Izmenjevalnico oddati do 
vključno 31. januarja 2025. Prijavo potreb po kadrovskih štipendistih za šolsko/študijsko 
leto 2025/2026 so v skladu s 112. členom ZŠtip-1 dolžni oddati vsi delodajalci, ki želijo 
dijakom oziroma študentom podeliti kadrovsko štipendijo s šolskim/študijskim letom 
2025/2026. Več... 
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SID banka: Financiranje poslovanja malih in srednje velikih podjetij (MSP 9) tudi za 
izdelke z dvojno rabo  

Program SID banke MSP 9 omogoča financiranje likvidnosti in kritje poslovnih stroškov za 
mala in srednje velika podjetja (MSP) ter samostojne podjetnike. Kredit je na voljo v višini 
od 100.000 € do 7.000.000 €, omogoča financiranje do 85 % celotnih stroškov poslovanja 
z ugodno obrestno mero, prilagojeno višini kredita, ročnosti, boniteti in vrsti zavarovanja. 
Oddaja vlog je mogoča vse do porabe sredstev. Priložnosti financiranja ustrezajo tudi 
podjetjem, ki razvijajo in proizvajajo izdelke z dvojno rabo kot podpora inovativnim 
rešitvam, ki izpolnjujejo strateške potrebe. Ponudba financiranja omogoča tehnološke 
inovacije in prilagoditve, ki ustrezajo merilom dvojne rabe, ter zagotavlja ugodne pogoje 
za rast poslovnih rešitev. Več...  
  

Spletna stran aktualnih razpisov na portalu GZS   

Na spletnih straneh GZS so objavljeni zbrani aktualni javni razpisi na nacionalni ravni, 
torej javni razpisi ministrstev in izvajalskih agencij. Več… 
  

Aktualni javni razpisi in pozivi Javne agencije SPIRIT 

Javne razpise in pozive Javne agencije SPIRIT, ki so trenutno v teku in so morda zanimivi 
tudi za vas, si lahko ogledate na povezavi >>> 
  

Odprti pozivi in javni razpisi Slovenskega podjetniškega sklada 

Odprte javne razpise Slovenskega podjetniškega sklada, ki bi bili morda zanimivi za vas, 
si lahko ogledate na povezavi >>> 
  

 
   

DOBRO JE VEDETI 
  

Reprezentativne delodajalske organizacije: Nov sistem omrežnin je potrebno 
razveljaviti oziroma pomembno spremeniti  

Ob zadnjih odkritjih dejanskih povišanj stroškov omrežnin tudi delodajalske organizacije 
pozivajo Vlado RS in Državni zbor k razveljavitvi oziroma pomembni spremembi novega 
sistema omrežnin, v tem času pa predlagajo podaljšanje prehodnega obdobja. Nov 
sistem omrežnin bi najbolj prizadel industrijo materialov, ki je energetsko intenzivna 
industrija, vendar zagotavlja ključne materiale za ostale gospodarske panoge. 
Reprezentativne delodajalske organizacije opozarjajo, da imajo lahko cenovni pritiski 
energentov na industrijo materialov dolgoročne negativne posledice na druga podjetja, ki 
koristijo primarne materiale v svoji proizvodnji. Poleg tega sama metodologija ni skladna z 
veljavno zakonodajo, vprašljiva pa je tudi njena izvedba v praksi. Več...  
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GZS: Rešitve glede omrežnin je treba najti tudi za podjetja  

Ob informacijah v medijih o nejasnosti in neustreznosti novega sistema omrežnin je 
Gospodarska zbornice Slovenije ponovno opozorila, da bo nov sistem omrežnin delu 
gospodarstva povečal stroške za električno energijo celo za trikrat. To potrjujejo prvi 
računi, ki so jih nekatera podjetja prejela. Kot opozarja generalna direktorica GZS Vesna 
Nahtigal, nov sistem obračunavanja omrežnin pomembno poslabšuje konkurenčnost 
podjetij v Sloveniji pri cenah energije. GZS je zato pozvala vlado, da poskrbi, da bo nov 
sistem omrežnin prilagojen specifikam slovenskega gospodarstva in bo zasledoval cilje 
omrežninske reforme, pri tem pa upošteval kriterij odražanja stroškov, kar bi ublažilo 
negativne posledice novega sistema omrežnin na gospodarstvo. Več...  
  

Analiza 100 % OVE scenarija v elektroenergetskem sektorju za Slovenijo za leto 2044  

Zaradi izjemnega medijskega zanimanja je ELES objavil študijo izvedljivosti različnih 
scenarijev, opredeljenih v Nacionalnem energetskem in podnebnem načrtu (NEPN), s 
poudarkom na analizi "100 % OVE"  scenarija v elektroenergetskem sektorju Slovenije za 
leto 2050, ki jo je po naročilu Ministrstva za okolje, podnebje in energijo izdelal direktor 
družbe ELES mag. Aleksander Mervar. Hkrati s študijo objavljajo še dodaten dokument 
oziroma analizo scenarija "100 % OVE korigirano". Z objavo obeh dokumentov želijo 
predvsem preprečiti medijske in politične špekulacije o domnevnih izsledkih študije ter 
manipulacije z njo in njene napačne interpretacije. Mag. Mervar je na strokovni 
delavnici "Elektroenergetika jutri: strategija ali uganka?" predstavil ključne poudarke 
svoje študije ter s tem odgovoril na različne interpretacije te študije, ki se v zadnjih dneh 
in tednih pojavljajo v javnosti. Na očitke o prikrivanju se je odzvalo tudi Ministrstvo za 
okolje, podnebje in energijo. Več...  
  

Konferenca GoDigital: Mlade moramo pravočasno pripraviti na digitalni svet  

Uporaba AI v gospodarstvu je hkrati evolucijska in revolucionarna, saj prinaša tako 
postopne izboljšave kot tudi prelomne spremembe. Kljub številnim primerom dobre 
prakse Slovenija pri digitalizaciji in digitalnih kompetencah zaostaja za evropskim 
povprečjem, zato je tu nujen pospešek, se je strinjalo več kot 400 udeležencev največje 
neodvisne poslovne konference s področja digitalizacije v Sloveniji, ki je potekala 19. 
novembra na Brdu pri Kranju. Podeljena je bila tudi nagrada GoDigital za najboljši digitalni 
projekt leta 2024, ki ga je prejelo podjetje INEA v sodelovanju s Plastiko Skaza za projekt 
Vizualna kontrola ohišij števcev z uporabo umetne inteligence. Več... 
  

Budimpeška deklaracija za močnejšo in odpornejšo EU  

Nedavno so evropski voditelji po neformalnem srečanju predsednikov držav in vlad 
sprejeli Budimpeško deklaracijo o novi evropski konkurenčnosti. Ta ključni dokument 
poudarja zavezo EU k izboljšanju globalne konkurenčnosti, zagotavljanju gospodarske 
blaginje, trajnosti in odpornosti v spremenjenih geopolitičnih okoliščinah, ekonomskih 
omejitvah in podnebnih izzivih. Budimpeška deklaracija določa dvanajst ključnih stebrov 
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konkurenčnosti, ki poudarjajo celovit in usklajen pristop k EU instrumentom in politikam, 
tako na ravni Unije kot držav članic. Več...  
  

Evropski svet za inovacije povečuje vlaganja v prebojne tehnologije  

Evropska komisija je sprejela nov delovni program Evropskega sveta za inovacije (EIC) za 
leto 2025, v okviru katerega bo EIC zagotovil rekordnih 1,4 milijarde evrov za podporo 
evropskim visokotehnološkim raziskavam in inovativnim zagonskim podjetjem. To 
predstavlja skoraj 200 milijonov evrov več v primerjavi z letom 2024, kar kaže na 
pomembno povečanje financiranja inovacij, ki bo vključevalo izboljšan dostop do 
investicijskega kapitala za širitev podjetij v okviru nove sheme Strategic Technologies for 
Europe Platform (STEP), ki jo je EU uvedla po regulaciji STEP, sprejeti v začetku leta. 
Delovni program 2025 prinaša vrsto pomembnih izboljšav na podlagi priporočil 
upravnega odbora EIC in zajema štiri glavne sheme financiranja, ki bodo obravnavale 
specifične potrebe inovativnih podjetij in raziskovalcev. Cilj financiranja je spodbujanje 
razvoja strateških tehnologij, pomembnih za evropsko konkurenčnost, in zmanjšanje 
strateške odvisnosti Evrope od tehnologij zunaj EU. Več...  
  

Stališče Republike Slovenije do 10. okvirnega programa Evropske unije za raziskave 
in inovacije  

Slovenija je pripravila stališče do 10. okvirnega programa Evropske unije za raziskave in 
inovacije. Ta program bo ključno orodje evropskega raziskovalnega prostora (European 
Research Area – ERA) za spodbujanje znanstvenih raziskav, tehnološkega razvoja in 
inovacij v Evropi ter za krepitev njene konkurenčnosti na globalnem trgu. Med ključnimi 
priporočili Slovenija izpostavlja pomen strateškega načrtovanja in upravljanja, izboljšanje 
sodelovanja med Evropsko komisijo in državami članicami, poziva k razpisom, ki so 
usmerjeni k reševanju izzivov, poudarja pomen uravnoteženosti sofinanciranja, se 
dotakne tematik širitve sodelovanja in spodbujanja odličnosti, misij ter partnerstev, 
valorizacije znanja ter krepitve družboslovja in humanistike v okvirnem programu. Več...  
  

Predlog zakona o TEŠ6 veliko tveganje za državljane in gospodarstvo in kot tak 
nesprejemljiv  

"Interventni zakon vsebinsko ni dovolj premišljen, zato tudi ni zrel za sprejem. Manjkajo 
strokovne podlage za zagotavljanje zanesljivosti elektroenergetskega sistema. kot tudi 
ustrezni nadomestni viri," je komentirala generalna direktorica Gospodarske zbornice 
Slovenije (GZS) Vesna Nahtigal predlog Zakona o interventnih ukrepih za zagotavljanje 
toplote za prebivalstvo v Šaleški dolini. GZS je v okviru javne razprave v dopisu, poslanem 
ministru za okolje, podnebje in energijo opozorila, da bi lahko predlog zakona v trenutni 
obliki ogrozil konkurenčnost podjetij in dolgoročno destabiliziral regijo. Zato je pozvala k 
podaljšanju roka za javno obravnavo ter k pripravi nujnih študij o zanesljivosti oskrbe z 
energijo. Več...  
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Priložnosti za slovenska podjetja v novi evropski industrijski strategiji  

V času, ko Evropska unija krepi svoje zmogljivosti za strateško avtonomijo, se pred 
slovenskimi malimi in srednje velikimi podjetji (MSP) odpirajo nova vrata priložnosti. 
Koncept odprte strateške avtonomije - OSA postaja osrednji temelj gospodarskih politik 
EU, ki si prizadevajo zmanjšati odvisnost od tretjih držav, predvsem na področju kritičnih 
surovin, tehnologij in strateških industrij. Za slovenska MSP, ki že tradicionalno 
predstavljajo hrbtenico našega gospodarstva, je to lahko ključni trenutek za preboj na 
evropski in globalni trg. A hkrati OSA prinaša tudi izzive, ki bodo zahtevali prilagoditve in 
strateške odločitve. Več...  
  

Storitve in izobraževanja SRC-EDIH  

Evropska unija je v podporo podjetjem in javnemu sektorju pri soočanju z digitalnimi izzivi 
ustanovila mrežo evropskih digitalnih inovacijskih stičišč (EDIH). Ta vključuje 151 stičišč v 
31-ih državah Evropske unije, katerih osnovni namen je podpora malim in srednje velikim 
podjetjem ter javnim organizacijam pri njihovi digitalni preobrazbi, večina storitev pa je 
brezplačnih. SRC-EDIH je eno od dveh stičišč v Sloveniji. Podpira digitalno preobrazbo 
proizvodnih podjetij in javnih organizacij (v javnem sektorju) v Sloveniji s poudarkom na 
petih ključnih tehnologijah. Središče sestavlja 13 partnerjev, delujočih na različnih 
področjih po vsej Sloveniji. Sofinanciran je s strani programa Evropske komisije Digitalna 
Evropa. Več informacij o storitvah in izobraževanjih SRC-EDIH je dostopnih na povezavi 
>>>  
  

Evropsko digitalno inovacijsko stičišče DIGI-SI  

DIGI-SI je kot drugo slovensko stičišče del mreže evropskih digitalnih inovacijskih stičišč 
(EDIH), ki jih podpira Evropska unija. DIGI-SI ponuja širok nabor storitev, ki pokrivajo štiri 
temeljne sektorje ter osem temeljnih tehnologij. Informacije o storitvah za proizvodnjo, 
aktualne novice in vabila na dogodke si lahko ogledate na povezavi >>>  
  

Gradbeni materiali: Svet EU sprejel pravila o čistih in pametnih gradbenih proizvodih  

Svet EU je v začetku meseca sprejel uredbo o gradbenih proizvodih, ki usklajuje pravila 
EU za trženje tovrstnih proizvodov, olajšuje njihov prosti pretok na enotnem trgu, 
zmanjšuje upravna bremena ter spodbuja krožno gospodarstvo in tehnološki razvoj v tem 
sektorju. Uredba posodablja obstoječa pravila EU na tem področju, pomeni priložnost, 
da se standardizacija prilagodi tehničnemu razvoju, potrošnikom - z uvedbo digitalnih 
potnih listov za proizvode - zagotavlja boljše informacije in omogoča sprejemanje okolju 
prijaznejših odločitev. Več...  
  

Pričakovanja glede usmeritve politike novega ameriškega predsednika  
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Z vidika evropskega in slovenskega gospodarstva je v luči prihodnje usmeritve politike 
novega predsednika ZDA pomembno, da ZDA ne vpeljejo novih mehanizmov, ki bi 
prispevali k selitvi proizvodnje iz Evrope v ZDA, kot bi denimo bili uvedba ali dvig carin na 
uvoz evropskih proizvodov, ter drugih ukrepov, ki bi spodbujali selitev proizvodnje in bili v 
nasprotju z načeli WTO oziroma principi proste trgovine. Zelo pomembni bodo tudi ukrepi 
na področju energetike oziroma pristopa do črpanja nafte in zemeljskega plina, ki sta za 
Evropo pomembni uvozni postavki. V interesu EU-27 je seveda zanesljiva dobava in 
konkurenčna cena. Več...  
  

 
   

VABLJENI K BRANJU 
  

Revija Materiali in tehnologije / Materials and Technology, št. 5 (2024)  

Revija Materiali in tehnologije / Materials and Technology je znanstvena serijska 
publikacija, ki objavlja izvirne in pregledne znanstvene članke, ki obravnavajo teoretična 
in praktična vprašanja naravoslovnih ved in tehnologije na področjih kovinskih in 
anorganskih materialov, polimerov, vakuumske tehnike in v zadnjem času tudi nano-
materialov. Vabljeni k branju! Več...  
  

Realnosti zelenega prehoda  

Za uspešno načrtovanje zelenega prehoda je potrebno razumevanje fizične realnosti in 
izzivov energetskega prehoda. Razumevanje fizične realnosti prehoda je nujno za pravilne 
odločitve v prid zniževanja emisij in za ohranitev stabilnega energetskega sistema. 
Spoznanje, da je energetski prehod predvsem fizična preobrazba, pa je resnica, ki se 
nemalokrat izgublja v abstrakciji scenarijev prehoda različnih strategij in načrtov, je v 
članku v oktobrskem Glasu gospodarstva, ki z različnih vidikov osvetljuje realnosti 
zelenega prehoda, zapisala direktorica Službe za podnebje, energijo in okolje GZS, 
Antonija Božič Cerar. Več...  
  

 
   

 

  

 

Izdaja: Strateško razvojno-inovacijsko partnerstvo Materiali kot končni produkti 
(SRIP MATPRO) 
https://matpro.gzs.si 
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Vaše podatke smo zbrali iz javno dostopnih virov ali v okviru opravljanja dejavnosti 
Gospodarske zbornice Slovenije in jih uporabljamo v skladu z določili 72. člena ZVOP-1 in 
ZEPT-1B. Svoje podatke lahko kadarkoli pregledate ter zahtevate njihov popravek ali izbris 
oziroma prekličete to soglasje. Nastavitve, na katere vrste sporočil ste naročeni, in odjavo 
lahko kadarkoli spremenite s klikom na povezavo »Sprememba nastavitev prejemanja 
e-novic in odjava«. 
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